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(ritmo lento)
D                  A7
Ya se murió el angelito
                   D
Y no quisiera llorar
                     A7
Ya se murió el angelito
                D
Y no quisiera llorar.

(ritmo ranchero)

Quisiera poder matar
Al culpable del delito
Quisiera poder matar
Al culpable del delito

(ritmo lento)
La muerte de este angelito
No fue muerte natural
La muerte de este angelito
No fue muerte natural

(ritmo ranchero)
Fue del sistema social
Que nos mata de a poquito
Fue del sistema social
Que nos mata de a poquito

(ritmo lento)
Ya se nos fue este angelito
Quiza cuantos más se irán
Ya se nos fue este angelito
Quiza cuantos más se irán

(ritmo ranchero)
A causa del maldito mal
De haber pobres y haber ricos
A causa del maldito mal
De haber pobres y haber ricos

(ritmo lento)
Ya se murió el angelito
Y no quisiera llorar
Quisiera poder matar
Al culpable del delito.
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